



26 марта в Видновском клубе широко отпраздновали Навруз - байрам.

По восточному календарю Навруз - начало Нового года, совпадает с днём весеннего равноденствия. «Навруз» означает «рождение весны». Встретить праздник весеннего обновления, торжества любви, плодородия и дружбы, поздороваться и пообщаться с друзьями, родными и знакомыми пришли крымские татары чуть ли не со всего посёлка. Зал едва вмещал всех желающих.

Односельчан тепло поздравил Глава Администрации Красногвардейского сельского поселения Ерохин А.И. Он отметил, что поссовет не равнодушен к нуждам граждан. И уже в ближайшее время вопрос освещения и дорожного покрытия улиц п. Видное будет решаться.

Всем очень понравилось выступление фольклорного ансамбля «Хайтарма» из районного Центра детского и юношеского творчества. Артистов и руководителя Янмышбаш С.С. не хотели отпускать.

После концерта всех ждал изумительный плов, который приготовил Трубач Айдер, а детям были розданы вкусные подарки. Конечно же, всё это великолепие невозможно было бы без финансовой поддержки, которую оказал частный предприниматель Бегов Р.Б. Искренняя благодарность всем организаторам праздника и неравнодушным людям!



